Tobbszoros valasztis. (A kovetkezd feladatoknak egy vagy tobb helyes
megoldasa van. Mindet jelsld!)

114}, Melyik sz6 illik az alibbiak kézé? (Segitség: biijécska.)
bodon, kanna, opdl, mdgnes

A. lotté B. vajas C. bébeli D. konyv

1S, Melyik meghatirozisnak megfelelGen tudod kiegésziteni két
maganhangzéval a hidnyos sz6t?
g...ly...

A. Gomboly( jéték, amely gurul.

B. Szarvasmarhik legelén tartott csoportja.
C. Hossza csérd, koltdzé madar.

D. Sokevez8s, esetleg vitorlas hajo.

1@, Egyetlen betti cseréjével ellentétes értelmiire fordithaté
néhiny szavunk. A felsoroltak koziil melyikre érvényes ez?

A. fdtés B. hajdan C. 6réom D. 6haj

N7, A szimok betiket jelentenek. Hol adnak mindkét esetben

értelmes szot?
2=E 3=87Z 4=1L

A.324,323 B.423,2324 C.32424,424 D.4233,24

&, Alkoss szavakat két e betif hozzdadasival a megadott betticsopor-
tokbdl! (A betik sorrendje valtozhat!) Hol van tobb megoldas is?

A.sztl B. crp C. mlsz D. jftl

119, Vedd ki a szavak negyedik betijét! Hol kapsz helyesen leirt
sz6alakot ismét?

A.MARTA B. HAJTO C.KARVALY D.ALLAT

29, Rovid vagy hosszii? Melyik széban irnid hosszan a megadott
massalhangzét?

A.ko...eny (p) B.mi...iméter (I) C.gu...ol (g) D.hajcsa... (t)

Kedves Versenyzg!

Szeretettel idvozollek a

nyelvESZ
Orsziagos Anyanyelvi Tanulmédnyi Verseny

1. fordul6janak résztvevéi kozott!

Remélem, jol szérakozol majd a feladatok megolddsa kozben, és sikeriil
tovibbjutnod a 2. forduléba! Nem kell sietned! A nyugodt munkdhoz 45 perc
all rendelkezésedre.

Es most koncentralj a kérdésekre! J6 munkat kivinok!
Bendegiiz
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Olvasd el Nagy Band6 Andris Csillagora cimi versének részletét!

Fenséges fatyla hélepel,
Csillagos égbdl foldig ér.

Eji kirdlynd iinnepel,
Selyem uszdlya tejfebér,

Mi az uszdly sz6 pontos jelentése?

A. Unnepi alkalmakkor hordott libbeli. B. Menyasszony fejdisze.
C. A szoknyanak hosszan elnyld, hitsé része.  D. Csipkés hél6ruha.

Melyik az a sz6pir, amelyik nem ellentétes jelentésii tulajdon-
sagokat tartalmaz?

B. otromba — szemrevalé
D. hétalvé — dlmodozé

A. serény — lusta
C. szavahihet8 — hazudés

Fejezd be a hidnyos sz6last! Eg a keze alatt a ...

A.gyertya.  B. moka. C. munka.  D. fa.

Kire hasznaljuk az el6z6 feladat sz6lasat? Arra, ...

A. aki szomorkodik. B. aki lusta.
C. aki iigyesen dolgozik. D. aki mindent elront.

Olvasd el a hidnyos talalés kérdést!
Két lin...a kézt, mint egy pebe...
Fe...t le...eg egy virdgkebe....

Melyik sor bettivel egészithetd ki a talilés kérdést?

A.dz, ly, nn, b, ly B. ds, j, n, bb, j
C.dzs, ly, nn, b, ly D. dzs, ly, n, b, ly

Melyik sz6 nem rakhat6 ki az el6z4 talilds kérdés megfejtésének
betiibgl1?

A. puli B. pant C. utélni D. tanul

Alkoss novényneveket az Osszekevert betiikb6l! Bettirendbe
allitva melyik keriil a harmadik helyre?

A.IAALNKNK B.OKPAR C.IAAMLLK D.RKLBEAAA

@, Egy beti megvaltoztatisival keress 1j kifejezést a meghatdro-

zdsnak megfelelGen! Hol nem sikeriil tallni?
A. gulya — drokzéld disznovény B. som — kacat

D. bor — fizetés

C. kaldsz — disznépdsztor

ON Ugyanazt a betiit kell beillesztened a szavak belsejébe ugy, hogy

ismét értelmes kifejezéseket kapj! Melyik meghatirozishoz
nem talalsz part az 4j szavak kozott?

KAROL, DOB, TEREL

A. Elgallit valamit. B. Hangszer.

C. Kérommel felsért. D. Felszini forma.

N, Egészitsd ki a hidnyos szavakat a megfeleld betitkkel! Melyik

bettisor adja a megoldast?
re...tekbe..., bé...eggyil...tés, ...dtékszabd...,
gere...ha...itds, sird...vi...ogds

ALy g0y 050 by g Ly Ly
Cilyly g lyly g, jsij

W, Az alabbi szélasokban kicseréltiink egy-egy sz6t. Melyikben nem?

A.Tiz szénak is egy a vége. B. Ezt nem teszi ki az ajtébal

C. Z6ld gallyra vergsdik. D. Két malomban &rolnek.

12, Egészitsd ki a szétaglincot mindkét irdnyban!

..., kapu, puba, bamar, ...

A. tarka, ..., marad B. elkap, ..., arra

C. kaland, ..., markol D. falka, ..., margé

13, Egészitsd ki a mondatot a helyesen leirt széval!

A gitdromon elpattantak a ....

A. hurok B. hirok C. hurék D. harék

v
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